

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 14.994

Viernes 28 de Enero de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos

"EL PURE DE GUI SANTES" hace casi imposible la visibilidad en LONDRES

Incluso los peatones andan con dificultad

Inmovilización de la aviación y los barcos

Londres, 26 (4 t.).—Una espesa niebla cubre la mayor parte de Inglaterra. En Londres la visibilidad es casi nula. Han sido aplazados todos los vuelos desde el aeródromo de Croydon.—Efe.

Londres, 28 (6 t.).—La densa niebla que ha invadido Inglaterra ha inmovilizado los servicios aéreos y de navegación, totalmente, ha retrasado los de los trenes, tranvías y autobuses. En una parte de Londres, la visibilidad solamente alcanzaba veinte metros, y los conductores han tenido que utilizar hombres en concepto de guía que caminaban delante de los autobuses. La velocidad media de coches y taxis por las calles es de quince kilómetros a la hora, y los peatones han visto también dificultada su marcha. La niebla es tan densa que entra por puertas y ventanas e invade casas y oficinas, casi tanto como en las calles. La mayor parte de los obreros de los remolcadores del Támesis que han regresado hoy al trabajo después de una huelga de cinco días han tenido dificultades para encontrar y localizar sus remolcadores, por causa de la niebla. El Támesis está totalmente limpio de navegación.—Efe.

1.500 chinos ahogados al chocar dos vapores

Hongkong, 28 (6 t.).—Más de mil quinientas personas se han ahogado en un choque de dos vapores chinos costeros, los cuales se hundieron en pocos minutos. El destructor australiano «Warramunga», que recogió a 38 naufragos, únicos supervivientes conocidos hasta ahora, ha comunicado que el choque se produjo entre los vapores «Taping» y el «Kienyuan», frente al faro Bonham, cerca de Wenchow, a 150 millas al Sur de Shanghai. Manifestó también que los supervivientes recogidos pertenecían al «Taping», y que ignora el número de pasajeros que iban en el «Kienyuan». El destructor se dirige desde una base del Japón a Shanghai, y ha informado también que no ha visto rastro de los botes de salvamento de los vapores hundidos. Los salvados serán desembarcados en Woosung, en la boca del Yantse.—Efe.

LA MEJOR COSECHA DE REMOLACHA EN ESPAÑA DESDE HACE CINCO AÑOS

Palencia, 28.—La Azucarera del Ebro ha facilitado unos datos referentes a la cosecha de remolacha, en los que dice que la campaña actual es la mejor desde hace cinco años. Dicha empresa trabaja con mayor intensidad que nunca, moliendo mil toneladas diarias.—Logos.

N. DE LA R.—Por todas partes vienen confirmando últimamente, incluso de un modo oficial, los cálculos que ha venido publicando EL ADELANTADO sobre la cosecha de remolacha que acaba de finalizar. La Azucarera del Ebro se ha quedado corta al decir que la cosecha en cuestión es la mayor desde hace cinco años. Nosotros creemos que el volumen de la misma tendrá poquísimos precedentes en la historia del cultivo de dicha raíz dulce en España.



Nuevas máquinas se experimentan todos los días en el campo, buscando el incremento de los cultivos y al mismo tiempo la reducción de gastos de explotación. He aquí el último tipo de cosechadora de remolacha, utilizado en la actual campaña en Inglaterra, en una demostración ante los técnicos.

EL GOBIERNO CHINO NO DESEA CONTINUAR LAS OPERACIONES

No es cierto que una potencia le haya ofrecido ayuda

Acepta la condición de abrir un proceso de los "criminales de guerra" del Gobierno

Shanghai, 28 (4 t.).—El presidente Li, ha reafirmado el deseo del Gobierno de iniciar negociaciones de paz basándose en las ocho condiciones de los dirigentes comunistas, que incluyen una petición para que se realice un proceso de los «criminales de guerra» del Gobierno. Desmintió las acusaciones comunistas de que el Gobierno tenga intenciones de seguir la lucha con la ayuda de cierta potencia extranjera. El presidente tiene la esperanza de que el partido comunista nombrará una delegación de paz, y que indicará el lugar donde las conversaciones habrán de celebrarse en un futuro próximo. En Shanghai se ha sabido que más de treinta mil hombres pertenecientes a las tropas gubernamentales han llegado a esta ciudad, por tren, procedentes de Ankeu, para establecer un cuartel general temporal para el caso de que las negociaciones de paz fracasen.—Efe.

TRAGICO SUCESO EN GIBRALTAR

El comandante Stanley mata a su esposa y a dos hijos suyos

Se encuentra gravísimo por intento de suicidio

La Línea, 28.—El comandante Stanley, ayudante de plaza de Gibraltar, ha matado, de disparos de revólver, a su esposa y dos hijos menores. Después intentó suicidarse de varios disparos. Se encuentra en gravísimo estado.—Logos.

Donativo del Caudillo a un matrimonio

Bilbao, 28.—El gobernador civil ha recibido un donativo de tres mil pesetas, enviado por el Caudillo, para que sea entregado a Jesús Menchaca, obrero de Baracaldé, cuya esposa dió a luz hace unos días tres niños.—Logos.

SENTENCIA CUMPLIDA

Dos atracadores han sido ejecutados

Palma de Mallorca, 28.—Esta mañana, en la cárcel provincial, se ha cumplido la sentencia de muerte a garrote vil, dictada por el Consejo de guerra celebrado el día 20 de Diciembre, contra los atracadores Andrés Trobat y Juan Rivas, que el día 14 de Noviembre llevaron a cabo un atraco a mano armada en San Marcial, y otro en San Son Rollo. En este último resultó muerto el colono de la finca Renctonada.—Logos.

Pesimismo en torno a las negociaciones judío-egipcias

Pero ninguno quiere afrontar la responsabilidad de la ruptura

Rodas, 28 (6 t.).—Los vaticinios que se hacen alrededor de las negociaciones de armisticio llevadas a cabo por israelitas y egipcios, son de carácter pesimista. No obstante, ni unos ni otros quieren asumir la responsabilidad de romper las negociaciones y de correr el riesgo de censura por parte de las Naciones Unidas, e incluso de los Estados Unidos. Parece ser que lo que amenaza la terminación de las negociaciones es la petición judía de la total retirada de todos los egipcios de suelo israelita, incluyendo la zona costera de Gaza, y su negativa a consentir el establecimiento de una zona neutral en el Negev. Noticias de Tel Aviv afirman que funcionarios judíos han pronosticado abiertamente que las conversaciones terminarán el domingo, si bien no se han atrevido a formular conjeturas sobre si para ese día se habrá llegado, o no, a un acuerdo.—Efe.

El partido comunista japonés propone a los socialdemócratas formar un frente contra el Gobierno

Tokio, 28 (6 t.).—El partido comunista japonés ha propuesto al partido socialdemócrata la creación de un frente común contra el Gobierno. Después de una reunión celebrada entre representantes de ambos partidos, un portavoz socialdemócrata manifestó que, según su opinión, no existe posibilidad alguna de colaboración entre ambos partidos.—Efe.

Muere en accidente de automóvil el vicepresidente de la Diputación Foral de Navarra, señor Morenín

Soria, 28.—Ayer, en la proximidad de Pueblo de Poveda, cerca de Almarca, ocurrió un accidente de automóvil, resultando muerto el vicepresidente de la Diputación foral de Navarra, don Javier Martínez de Morenín. Avisadas las autoridades de Soria, el señor Martínez de Morenín, herido gravísimo, fue trasladado en el coche del gobernador civil a esta capital, donde ingresó en el hospital de la clínica del doctor Sala de Pablo. Resultó herido el conductor del coche, Juan Mijan. Se han personado en Soria los diputados forales de Navarra señores Marzo y Fozueta, y el doctor Lipe, para hacerse cargo del cadáver y trasladarlo a Navarra. Las autoridades sorianas han testimoniado su pesame a las autoridades de Navarra. El gobernador civil interino acompañará hasta Navarra, con las autoridades de aquella provincia, al cadáver del señor Martínez de Morenín.—Logos.

Arrollado y muerto por el tren

Ávila, 28.—En el apeadero de Pedrosillo un cazador llamado Tomás Jiménez, de 64 años de edad, que se dirigía a tomar el tren tranvía, resultó arrollado por el expres de Galicia al atravesar la vía, quedando completamente destruido.—Logos.

ESTUDIO DE LOS PROBLEMAS PLANTEADOS a la GANADERIA

INTERESANTE REUNION en el Sindicato Nacional

El pasado día 20 de los corrientes, tuvo lugar en el Sindicato Nacional de Ganadería, y bajo la presidencia del jefe de dicho Sindicato, don Antonio Montero García, una interesante reunión de las Juntas Económicas de Producción, para tratar de los múltiples problemas que tiene hoy planteados la ganadería. En primer término, fué estudiada una propuesta presentada, solicitando de la Comisaría General de Abastecimientos, la entrega de pienso de importación, con destino a la ganadería de cerda, mediante la obligación de entrega de determinados kilos de cerdo vivo, con destino al abastecimiento. La misma, que tiene por objeto el desenso en la cría y producción de lechones, se estimó altamente satisfactoria, redactándose una ponencia, que estudió con detalle la misma. Fueron estudiados con gran detenimiento los costos de producción, cambiándose impresiones sobre los cálculos previsible de producción en la presente temporada. Asimismo se estudiaron unas propuestas con relación a las vacunaciones obligatorias y a los honorarios profesionales en las mismas, proponiéndose las soluciones pertinentes. Y, por último, se trató del desarrollo de la campaña de ganado de cerda, efectuándose sugerencias y tomándose acuerdos para el mejor desenvolvimiento de lo que queda de campaña. Los asistentes visitaron al jefe nacional del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, a quien dieron cuenta de los acuerdos tomados, y cambiaron impresiones sobre los mismos, quedando altamente satisfechos del resultado de sus gestiones. El jefe nacional del Sindicato, señor Montero, quedó encargado de elevar las conclusiones al excelentísimo señor ministro de Agricultura.

Reuniones de Comisiones de la industria nacional del cáñamo

Madrid, 28.—Representaciones económicas y sociales de la industria manual del cáñamo, están celebrando reuniones diversas en el Sindicato Textil y en el ministerio de Trabajo, a fin de estudiar la redacción de la reglamentación laboral que afecta a dicha industria.—Logos.

Reunión de industriales laneros y alpargateros

Madrid, 28.—Bajo la presidencia del secretario nacional del Sindicato Textil, se han reunido Comisiones de industriales laneros y alpargateros tratando temas de gran interés para las mencionadas industrias, aportando a esta reunión los sectores de algodón y fibras diversas, una amplia información técnica. Los acuerdos y propuestas aprobados se enviarán, para su aprobación definitiva, a la superioridad.—Logos.

El proceso contra el primado húngaro comenzará el 4 de Febrero

Importantes gestiones del Gobierno australiano cerca del de Hungría

Camberra, 28 (6 t.).—El primer ministro australiano ha anunciado que el ministro de Relaciones Exteriores Herbert Evatt, realizará importantes gestiones cerca del Gobierno húngaro sobre el caso del cardenal primado de Hungría, para evitar la perpetración de una injusticia. El primer ministro australiano añadió que el tratado que se concede al cardenal primado no sólo está relacionado con los derechos humanos bajo la Carta de las Naciones Unidas, sino bajo el Tratado de París, del que son partes interesadas Hungría y Austria.—Efe.

Un príncipe polaco se casa con la hija de un comerciante británico

Londres, 28 (4 t.).—Betty York, de 25 años de edad, hija de un comerciante británico, que actualmente se halla en Suiza, contraerá matrimonio, hoy viernes, con el príncipe Wladyslaw Czartyski, descendiente del último Rey de Polonia, según anuncia el periódico «Daily Mirror». Efe.

EL TIEMPO

Madrid, 28.—Información general del tiempo: Ayer a última hora, se nubló por el Sudeste, lloviendo con poca intensidad, pero con persistencia.

Tiempo probable: La zona de mal tiempo, de Levante, es probable que se extienda hasta el Estrecho, Alto Guadalquivir y Centro, y la nubosidad alcance al Ebro, parte del Duero, Guadalquivir y Extramadura.

Temperaturas extremas: Máxima de 19 en Sevilla; mínima de uno bajo cero, en León, Zamora y Burgos. Máxima de ayer en Madrid, 11,5; mínima de hoy, 5. Logos.

HUELLAS DE ESPAÑA EN EL CANADA

Se localizan todavía en la artesanía y en el culto religioso

Barcelona, 28.—En el Canadá se localizan todavía numerosas huellas evidentes de la antigua presencia española en aquel país, sobre todo en la artesanía y en el culto religioso. Así lo ha manifestado el director del Instituto francés de Barcelona, mister Defontaines, que acaba de regresar de un viaje al Canadá. Próximamente M. Defontaines pronunciará una conferencia explicando los resultados de los estudios que ha efectuado en tierras canadienses. Ha anticipado que subsisten en aquellas antiguas colonias de Francia, la cultura francesa en general, pero no precisamente la de hoy, sino la de la época monárquica. La lengua francesa sigue siendo muy cultivada, y constituye una señal de distinción entre los canadienses. Durante su estancia en Quebec, M. Defontaines, que es un reputado geógrafo, fundó el Instituto de Estudios Geográficos y asesoró al Gobierno canadiense en los trabajos de delimitación que se han hecho necesarios con motivo de la incorporación de Terranova al Canadá, en virtud de un referéndum. Logos.

EL VAPOR "MAR NEGRO" TRAE UN CARGAMENTO DE NITRATO DE CHILE

El Ayuntamiento de Madrid tiene un superávit de 33.500.000 pesetas

Madrid, 28.—En la sesión municipal de hoy, el alcalde dió cuenta de que en la liquidación del presupuesto de 1948 existe un superávit que, sin incluir la cantidad de 19.082.000 pesetas que se destinan al pago de obligaciones pendientes por falta de créditos, tanto de Madrid como de los Ayuntamientos anexionados, asciende a 33 millones y medio de pesetas en números redondos. Propuso asimismo la distribución de esta cantidad.—Logos.

Llegada de nitrato de Chile y salida de frutos

Santa Cruz de Tenerife, 28.—Ha llegado el buque inglés «Cortona», procedente de Liverpool. En este puerto se aprovisionó, siguiendo desde a Buenos Aires, También ha llegado el noruego «Brarona», procedente de Amberes. De paso para Málaga tocó en este puerto el «Mar Negro», que conduce un cargamento de nitrato de Chile. El «Ciudad de Alicante» ha entrado en el puerto, así como el italiano «Revello», que trae 500 pasajeros, de Génova, y ha salido para la misma ciudad italiana y desde allí continuará a Buenos Aires. También ha salido el «Ciudad de Salamanca», con cargamento de frutos, para Barcelona. También con rumbo a Irlanda marchó el sueco «Svanessud», y con la misma carga salió el danés, «Rorrit». El tanque noruego «Havkong», descargó combustible para la refinería. Para los puertos de la Península salió el «Aragón».—Logos.

Reconstrucción y ampliación de la plaza de toros de Ciudad Real

Ciudad Real, 28.—Han comenzado las obras de reconstrucción y ampliación de la plaza de toros de esta ciudad. Una vez terminadas tendrá capacidad para más de 12.000 espectadores. Actualmente se trabaja en el desmonte de los palcos y gradas, para sustituirlos por graderío. Las obras son de importancia, y se quiere que estén terminadas para el próximo mes de Agosto, con el fin de

que puedan celebrarse las corridas de Agosto, ya con el aforo aumentado. El presupuesto de las obras asciende a cerca del medio millón de pesetas. Se cuenta hasta ahora con un crédito de 250.000 pesetas y el resto se obtendrá mediante ampliación de acciones.

La construcción de la iglesia arciprestal de Castellón

Castellón, 28.—Se ha reunido la Junta administradora de las obras de construcción de la iglesia arciprestal en sustitución de la que derribarón los rojos, acordando cubrir la puerta que hay edificada en la mitad de lo construido hasta ahora, para celebrar la fiesta conmemorativa del XXV aniversario de la coronación canónica de la Virgen de Lidón, Patrona de la ciudad, el día 4 de Mayo próximo. Para entonces habrá terminado también el Ayuntamiento el pavimentado de la espléndida avenida que une Castellón con la ermita de la Patrona, a dos kilómetros de distancia entre los mejores naranjos de la comarca.—Logos.

Vuelca un camión ocupado por oficiales y soldados del Batallón de Montejurra

Entre los heridos hay tres graves

Varios muertos en otros accidentes

Logroño, 27.—Terminado un curso de mandos de equi, hoy han regresado a esta capital, después de haberse concentrado en el pueblo de Villoslada, los grupos que en el mismo participaron, para reintegrarse a su destino.

Las prácticas han tenido lugar en la sierra de Cameros, habiéndose desarrollado con toda normalidad. Sin embargo, hoy, en las primeras horas de la tarde, uno de los camiones en que hacían su traslado dichas tropas, en las proximidades de Villoslada sufrió un accidente al salvar una curva muy pronunciada, volcándose.

Resultaron heridos: con conmoción cerebral, gravísimo, el teniente del batallón de Cazadores de Montaña Montejurra, número 20, de guarnición en Pamplona, don Pedro Angel Apezteguía Górriz; graves, los cabos primeros del mismo batallón José Bárcena Arqueta y Cristóbal Alario Alfaro, así como el soldado Juan Legaza Apezteguía; menos graves, el cabo primero del referido batallón Luis Andrés Santurde y el soldado del regimiento de Infantería de Bailén, número 60, Angel San José Villegas.

Resultaron con lesiones leves otro teniente y un soldado del batallón de Montejurra.

Los heridos fueron asistidos de primera intención en Torrecilla de Cameros y después trasladados en ambulancias al Hospital Militar de Logroño.

Se cae de un quinto piso y resulta muerto

Barcelona, 27.—En la calle de Villedacamps, Antonio Expósito Molina ha caído de un quinto piso a un patio, quedando muerto en el acto. Cifra.

Una fábrica de papel destruida por un incendio

Barcelona, 27.—En una fábrica de

papel situada en la carretera de Orti a Poble de Claramunt se ha declarado un incendio a causa de un cortocircuito, quemándose casi todo el edificio. Las pérdidas materiales se elevan a medio millón de pesetas.—Cifra.

Se cae de un camión y resulta muerto

Santander, 27.—El obrero municipal Juan Carrera Cueva, cuando viajaba en un camión, tuvo la desgracia de caerse, pasándole las dos ruedas traseras del vehículo por encima. Quedó muerto en el acto.—Cifra.

Con sólo una llave especial y otro utensilio simple violentaba toda clase de cerraduras

Alicante, 27.—La Policía de Alcoy ha detenido a un habitante del robo, llamado Angel Espinosa María, natural de Alcoy. En los últimos años ha cometido numerosos robos en los comercios, fábricas e industrias de Alcoy. Es el inventor de un procedimiento tan simple como efectivo, para con sólo una llave, especialmente preparada y un trozo de ballena marítima de corse, violentar los más modernos tipos de cerraduras, incluso las inglesas.—Cifra.

Una joven muere abrasada

Córdoba, 27.—En el pueblo de Alcornocal, del término de Fuenteovejuna, la joven de dieciséis años Cruz Alonso Gordilla, se hallaba sentada junto a la lumbre, cuando se le prendieron las ropas. No pudo ser auxiliada de momento y pereció poco después a causa de las graves quemaduras sufridas.—Cifra.

Un oficial de Marina brasileño herido en accidente

Barcelona, 27.—El oficial del vapor brasileño «Comandante Lyra», René de Vendas, se cayó desde una altura de cinco metros, de la cubierta a tierra. Sufró la fractura del pie derecho y probable fractura del izquierdo.—Cifra.

Suceso extraño

La Cozuña, 27.—En la madrugada de hoy varios carabineros de servicio en el muelle de Calvo Sotelo oyeron voces de auxilio que partían del mar, observando que un hombre trataba de mantenerse a flote, desapareciendo poco después. Por orden del Juzgado se efectuaron rastros, que no dieron resultado positivo; sin embargo, pudo averiguarse que se trataba del joven carpintero José Freire Freire, de 25 años, vecino de esta capital, que trabajaba en las obras de construcción de la nueva Comandancia de Marina, y cuya hora de entrada al trabajo eran las diez de la noche. Esta tarde el Juzgado de Marina halló en un buque de pesca atracado al muelle de Calvo Sotelo una gabardina y una bufanda, pertenecientes al desaparecido. Se ignoran hasta ahora más circunstancias del suceso. Cifra.

Se despeña por un barranco y se mata

Santa Cruz de Tenerife, 28.—Al caerse al fondo de un barranco, resultó muerto Domingo Felipe González, de 54 años, vecino de Masña, localidad situada en el sur de la isla.

Información Local

UN BOLETO SEGOVIANO CON EL PRIMER PREMIO Y DOS CON EL SEGUNDO EN LAS APUESTAS DEPORTIVAS BENEFICAS

El delegado en nuestra capital del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, nos comunica que en el sorteo correspondiente a la jornada del día 23 del corriente mes, ha sido premiado—como máximo acrentante de doce resultados entre los 22 que hubo—con 4.990,55 pesetas, el boleto segoviano número 257.749, que pertenece a don Antonio Queral, de esta capital. Además han sido premiados con 155,25 pesetas, otros dos boletos segovianos correspondientes a los números 257.127 y 257.956.

Sorteo del regalo del "Día Biblios"

Se verificó el sábado, día 22, a las diez y cuarto de la noche, en los estudios de Radio Segovia. Salió el número 413 (cuatrocientos cuarenta y tres). Se trata de una Biblia de Bover-Cantera, en dos tomos, lujosamente encuadrada en piel. El agraciado puede pasar a recogerla en la habitación del señor capellán de la S. I. Catedral.

Nombramientos de maestros interinos y sustitutos

Comisión provincial de Educación Nacional.—Han sido hechos los siguientes nombramientos de maestros interinos y sustitutos, verificados por esta Comisión el día 22 de los corrientes:

Don Leandro Bartolomé Romero, maestro interino para la escuela unitaria de Santibáñez de Ayllón.

Doña María Fuencisla Prieto Arahuete, maestra interina de la escuela mixta de El Muyo.

Doña Felisa Muñoz Moral, maestra sustituta de la escuela mixta de Aldeanueva del Monte.

Doña María de los Angeles Galindo Galindo, maestra sustituta de la graduada de niñas número 2 de esta capital.

Estos nombramientos no tendrán efecto hasta la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, disponiendo los interesados de un plazo de diez días para tomar posesión de sus destinos.

LA FIESTA DE SANTA AGUEDA EN SAN LORENZO

Con motivo de celebrar las mujeres casadas la fiesta de su Patrona Santa Agueda, el día 30, en la iglesia parroquial de San Lorenzo, tendrán a las nueve y media una misa solemne, y el día 31, a las nueve y media, funeral por las cofrades fallecidas.

Por la tarde, los dos días, habrá baile en la plaza del barrio, amenizado por el clásico tamboril y dulzaina del país. Por la noche, animado baile de sala.

Las alcaldesas invitan al vecindario de la capital a tomar parte en dichos festejos.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María de las Mercedes de Andrés Sevillano, hija de Francisco y María.

Defunciones.—Tiburcio Miguel Galindo, de 67 años.

La actual campaña azucarera

Interesante circular para los cultivadores de remolacha acogidos a los beneficios de reserva

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—El ilustrísimo señor director técnico de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en oficio núm. 19.356 de la Sección Reservas, de fecha 19 del actual, me dice lo que sigue: «Cúmpleme comunicar a V. E. que por esta Comisaría General se ha acordado con carácter provisional, para cumplimentar lo dispuesto en el segundo párrafo del apartado d) de la circular 689, que regula la actual campaña azucarera en lo que respecta a azúcar que corresponde a los cultivadores acogidos a los beneficios de reserva, teniendo en cuenta las dificultades que en principio ofrece su puesta en práctica, dado lo avanzado de la campaña y el comienzo de las adjudicaciones a los industriales acogidos a los beneficios aludidos, con cargo a los cuales han de entregarse a los cultivadores las cantidades que los correspondan a tenor de dicha disposición, se aplican durante la expresada campaña las siguientes normas:

1.º Las fábricas azucareras confeccionarán, a la mayor brevedad posible, las relaciones correspondientes, en las que se incluirá los cultivadores que tendrán contratada la entrega de remolacha con ellas, si bien dicha entrega se efectúa a nombre de industriales acogidos a los beneficios de reserva. Dichas relaciones serán idénticas a las que corrientemente vienen enviando a este Centro, a tenor de lo dispuesto en los apartados a) y d) del artículo 40 de la circular 689, con las modificaciones correspondientes a los porcentajes de azúcar a entregar, que serán los señalados en el párrafo segundo del apartado d) de dicho artículo, añadiéndose, además, el dato del nombre del industrial a cuyo nombre figure la reserva.

2.º Con arreglo a las cantidades que se consignen en dichas relaciones, dos ejemplares de las cuales serán enviadas a este Centro, quedan las fábricas facultadas para, con cargo a las órdenes de adjudicación que se cursen a favor de los industriales reservistas, entregar a cada cultivador la cantidad que corresponda.

A dichos efectos, las guías de circulación correspondientes serán dadas con cargo a la que haya de expedirse en relación con el orden de adjudicación, es decir, exactamente igual que si ésta se fraccionase en varias, expidiéndose por los interventores de Aduanas en la forma prevista en el artículo 17 de la circular 689.

Cualquier incidencia o aclaración que surgiese en relación con las presentes normas, deberá ser consultada a este Centro, por el que, para la próxima campaña, se estudiará detenidamente el problema que plantea el llevar a la práctica lo dispuesto en relación con el asunto mencionado.»

Las solicitudes para acceder a los beneficios de reserva para la campaña remolachera de 1949

El excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Trans-

SEGOVIA RELIGIOSO

En El Salvador

Fiesta de la Sagrada Familia.—El próximo domingo, día 30, se celebrará en esta iglesia una fiesta en honor de la Sagrada Familia, que consistirá en misa de comunión a las nueve de la mañana, y por la tarde, a las cinco, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio, sermón y reserva, con motetes a la Familia Sagrada.

En los Padres Misioneros

Mañana, sábado, se hará la reparación sabatina en las misas de siete, por los archicofrades, ocho y media, por las infantas, y a las nueve, por los infantes del Inmaculado Corazón de María.

Por la tarde, a las seis y media, se tendrá la hora santa eucarística-mariana, dirigida por el reverendo Padre Juan de Frutos, director del Colegio.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer.
Presión atmosférica: 683 m/m.
Dirección del viento: Sur.
Fuerza del viento: 25 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 8º.

En la mañana de hoy.
Presión atmosférica: 684 m/m.
Dirección del viento: Sur.
Fuerza del viento: 6 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 3º.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Felipe Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 27.—Premiado con 25 pesetas, número 697. Premios con 2,50, los terminados en 97.

La I Feria del Campo y la III Asamblea Nacional de Hermandades han sido aplazadas

Se celebrarán en el próximo mes de Septiembre

Han regresado de Valladolid el delegado provincial de Sindicatos, señor Caballer Rodríguez, y el jefe provincial de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, don Mauricio Escudero, que ayer tomaron parte, en aquella capital, en la reunión celebrada por los delegados sindicales y jefes de Hermandades de las provincias castellano-leonesas, para estudiar la participación de las mismas en la III Asamblea Nacional de Hermandades y en la I Feria del Campo que, en principio, se había acordado celebrar en Madrid coincidiendo con la festividad de San Isidro.

En la reunión, que estuvo presidida por el secretario general de la Junta Nacional de Hermandades, don Diego Aparicio, a quien acompañaba, entre otras jerarquías, el miembro de la Comisión Organizadora de la Asamblea campesina, don Marcelino Esteban Collantes, se trató, en primer término, de los Congresos regionales del campo, acordándose que el Congreso Nacional se celebre en Valladolid en Septiembre del año actual, en lugar de en el mes de Mayo. Asimismo se acordó que la III Asamblea Nacional de Hermandades y la I Feria del Campo, se celebren también en Septiembre, en Madrid, en lugar de en Mayo, con objeto de dar a tales actos el mayor relieve posible y una organización más depurada.

Después de un amplio cambio de impresiones, se decidió celebrar una nueva reunión, también en Valladolid, el jueves de la semana próxima.

Cine. Victoria

Sábado, 29, a las 7,30 y 10,45
Domingo, 30, a las 4,30, 7,30 y 10,45

Se proyectará el gran Super-Film, en tecnicolor.

Feliz y enamorada

Por Diana Durbin y Robert Paige
La más espectacular, graciosa, amorosa y simpática película de esta cantadora artista.
Tolerada menores

Perfumería Velasco

Y podrá ser agraciada con un magnífico par de medias NYLON

ASOCIACION MUTUA BENEFICA DEL EJERCITO DE TIERRA

Habiendo quedado constituida la Junta Delegada para esta provincia de la Asociación Mutua Benéfica del Ejército de Tierra, cuya asociación interesa a todos los generales, jefes, oficiales, suboficiales y asimilados en activo, reserva y retirados, pertenecientes a dicho Ejército, los que deseen consultar lo que han de hacer para pertenecer a dicha Asociación pueden consultar en el Gobierno Militar—Plaza del Conde Alpuente, 1—de doce a dos, todos los días laborables.—El gobernador militar, Hermenegildo Tomé.

Su compacto para la cara, adquiéralo en Perfumería Velasco

Y podrá ser agraciada con un magnífico par de medias NYLON

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 pta.
Cada palabra más 0,40

ALQUILERES

SE ALQUILA habitación, para oficina, en sitio céntrico. Ofertas, Serafin, 1, segundo.

TRABAJO

NECESITO mozo mulas, perfectamente enterado labores, con práctica misma y conocimiento ganado. Dirigirse informes detallados y referencias, con indicaciones pretensionales a C. Sanz, Fernando VI, 5, Madrid.

TRASPASOS

TRASPASO tienda con vivienda. Ochoa Ondátegui, 17.

VENTAS

POLLITOS Rhode-Island, castellana negra, Prat Leonada, Leghorn blanca. Incubación a particulares. Granja Algar, Cuéllar.

VENDO colmenas y láminas de cera. Informes, De Frutos, Casla.

CAMIONETA Chevrolet, buenas condiciones, cubiertas seminuevas, avéñese, Pedro Bravo, Cantalejo.

FINCA, 3.500 a 4.000 m², vendida para edificar hoteles; sita carretera del Poggio, Frente finca La Saucia; inmejorable sitio para construir. Informarse, Angel Gómez, constructor de obras, plaza de las Escuelas, 6, teléfono 12, La Granja. En Segovia, Cerrillo, 5, letra A.

CASA, en Hontoria, véndese. Tratar, Cielo Hermoso, Campino Nuevo.

VENDO o arriendo 62 obradas de labranza, cinco de monte, 20 de pimiento, indiviso y casa, con todas comodidades de labranza, en Peñarubias de Pirón, Tratar, Epifanio Rubio.

VENDO carro de mulas y bueyes, medio uso, en buenas condiciones, y sesenta cabrios, Nicasio Lázaro, Fuente Santa Cruz.

GANADOS

VENDO veinte o treinta ovejas merinas, emparejadas, o las cambio por vacas. Valeriano García, Matrazuela.

VACA, seis años, preñada, 22 arrobas, vendida a toda prueba. Félix Gómez, Armuña.

VACA suiza, recién parida del segundo véndese. Pedro Galindo, Trescasas.

VENDO seis chotas de ocho a quince meses, y toro semental quince meses, cambio por vacas recién paridas. Nicasio, 10.

DOS holandesas, recién paridas del primero, vendida. Pascual Domingo, Matrazuela.

VACA suiza, recién parida del tercero, véndese. Antonio Pascual, Cantimpalos.

NOVILLA, recién parida, buena clase, vendida. José Algado, Vaverde de Aljano.

VACA suiza, recién parida del primero, vendido. Nicasio Moreno, Basardilla.

VACA suiza, recién parida del segundo, gran trapajo, mucha producción, vendido. Demetrio Martín, Cantimpalos.

VENDO cinco cordos jiros de dos años; par machos romos, 12 años, cambio por vacas de labor. Román Rubio, La Lastrilla.

VACA suiza, recién parida del tercero, abundante, véndese. Julio Montoya (La Juña), Fuentesmilanos.

Hispano Olivetti

Máquinas de escribir oficina y viaje hasta 10 meses de plazo
Alberto González. San Francisco, 28.



CONTRA LA GRIPE

COÑAC



LA SEÑORA

D.ª Francisca Redondo Bernabé

Falleció en Cantimpalos el 27 de Enero de 1949

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Juan Postigo Herranz; hijos doña María Lourdes, don Alejandro, doña María Luisa y doña Concepción Postigo Redondo; hijos políticos don Julián Aceves Sanz y doña Laura Castellanos Aguilar; hermanas doña Ascensión y doña Rita; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará el día 29 a las diez en la iglesia parroquial de dicho pueblo.



PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

D.ª Petra Bartolomé Herranz

Falleció en Migueláñez el 29 de Enero de 1948

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

El funeral que se oficia el día 29, a las diez, en la parroquia de dicho pueblo, será aplicado en sufragio del alma de la finada.

Su desconsolado esposo don Crescencio Bartolomé Molinero; hijos don Pedro, don Fidencio y don Laureano; hermanos don Miguel, don Florencio y don Lorenzo; madre política doña Leonarda Molinero; hijos políticos, nietos y demás familia,

Agradecerán a sus amigos la asistencia a tan piadoso acto.

Franco fué un hombre providencial para España y el mundo

(Viene de la página 4)

España es sencillamente fabulosa. Se han levantado ciudades modernas, se ha revalorizado la agricultura con la aplicación de la técnica moderna y el alumbramiento de aguas; los transportes están mejorados de manera inenarrable; se ha fomentado toda manifestación de riqueza, y lo que eran vastos territorios pobres, que no bastaban en manera alguna para proporcionar a sus habitantes una vida digna, están en pleno florecimiento. Pero, sobre todo, la obra española, que ha realizado directamente el coronel Bermejo, gobernador general de los territorios, es importante en materia de sanidad y de enseñanza. Enfermedades endémicas, que causaban un elevado número de víctimas, se han eliminado prácticamente, y las especialidades de todas las especialidades han surgido, igual que los hospitales y clínicas, a lo largo de toda la zona, hasta los rincones más apartados.

Como jefe religioso de aquellos territorios dice: «Certifico que los españoles que respetan absolutamente nuestra religión y nuestras costumbres, han realizado una incommensurable labor en lo material y en lo cultural».

La sesión de ayer en los Comupes fué crítica para el Gobierno laborista

(Viene de la página 4)

con la actitud del jefe de la mayoría laborista, Morrison, partidario de que los diputados voten con arreglo a sus criterios.

LOS LABORISTAS «REBELDES» PIENSAN INTENSIFICAR SU OPOSICION AL GOBIERNO

Londres, 28 (1 t.).—Se ha informado que los miembros del partido laborista que se abstuvieron ayer de votar a favor del Gobierno en la Cámara de los Comunes, han escrito una carta al primer ministro, Attlee, diciéndole que piensan intensificar más su oposición a la política exterior de M. Bevin. Se dice que los «rebeldes» han dicho a Attlee que el partido aún debe estarles agradecido por haberse abstenido y no haber votado en contra.—Efe.

NO REGALAMOS CASTILLOS
pero...
ofrecemos en cada tubo de crema dental
DENTICLOR
mayor cantidad, calidad superior,
sabor inmejorable y precio reducido

Comunidad de Villa y Tierra de Fuentidueña

SUBASTA

Conforme se anuncia en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, correspondiente al día 10 de los corrientes, y en el de esta provincia de Segovia, número 4, e igual fecha, tendrá lugar el día 2 de Febrero próximo, y hora de las doce de la mañana, en el salón de actos de esta Comunidad, la subasta de 1.565 pines del monte número 26 del Catálogo denominado «El Rebollo», que arrojan un volumen de 782,298 m. c. de madera, 957,531 m. c. de leñas, correspondiendo de éstas 349,381 m. c. a leñas de copas, siendo el tope mínimo de pesetas 207.187 y tope máximo pesetas 231.410,28, estando clasificado el monte en el grupo primero. Los pliegos podrán presentarse en la Secretaría de la Comunidad hasta las 16 horas del día 1 de Febrero, anterior al que se celebra la subasta, con arreglo al modelo de proposición que publica la Orden de 30 de Noviembre de 1948, inserto en la primera página del «Boletín Oficial» de esta provincia número 149, de 13 de Diciembre de 1948.

Comunidad de Fuentidueña, a 20 de Enero de 1949.—El presidente, D. S. O.—El secretario, A. de la Fuente.

Leña de encina SECA
San Antón, 3 Teléfono 463
S. MINGUEZ
Servicio a domicilio

NAVA DE LA ASUNCION

El próximo sábado, día 29, se celebrará el gran mercado mensual de toda clase de ganados

Herniados

Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimiento. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduables, según las necesidades de la hernia.

Recibimos visitas en SEGOVIA, el día 3 de Febrero, en el CONSULTORIO DEL DOCTOR DON MANUEL DEL BARRIO, CALLE DE SAN GEROTEJO, 9, BAJO (detrás de la Catedral). Horas: de diez a una.

IMPORTANTE: Para evitar confusiones, advertimos al público que la CASA RAMOS, como GARANTIA de sus trabajos y SERIEDAD profesional, es la única que recibe visitas en SEGOVIA FIJAMENTE TODOS LOS MESES, EL PRIMER JUEVES DE MES.

CASA CENTRAL: GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE CERVANTES, 4, MADRID. (C. S. 5.700.)

Transportes por carretera
ESPERANZA S.L.
Oficina Central: San Clemente, 2 Tel. 418.-SEGOVIA

Tiene el gusto de participar a sus clientes y público en general, que a partir del día 4 de Febrero próximo, establecerá un nuevo servicio de transportes, cuyo recorrido será el siguiente:

- SEGOVIA
 - Santa María de Nieva
 - Ortigosa de Peaña
 - Migueláñez
 - Bernardos
 - Navas de Oro
 - Samboal
 - Narros de Cuéllar
 - Arroyo de Cuéllar
 - CUÉLLAR
- Días de servicio:
Lunes. Miércoles. Viernes
- Salida de Segovia a las diez de la mañana

PHILIPS PHILIPS-RADIO
Agencia exclusiva
AUTO-INDUSTRIAS MARTIN
Felipe Martín Manrique
Azoguejo, 9
(edificio Columba)

FUTBOL

El entrenamiento de los preseleccionados causó buena impresión

Madrid, 28.—En el terreno del Plus Ultra se celebró ayer la segunda jornada semanal de preparación de los futbolistas convocados para ir preparando el conjunto representativo.

La impresión fué buena en conjunto, y en algunos de los jugadores se notan progresos evidentes con respecto a la primera parte de la temporada, por lo que no es difícil suponer que la selección nacional, sometida desde ahora hasta las fechas de los partidos contra Portugal e Italia a intensa preparación, será remozada notablemente y actuará en las próximas fechas con un entrenamiento suficiente.

El Real Madrid empató a dos tantos con el Salamanca

Madrid, 28.—Estos dos equipos, con modificaciones lógicas para someter a prueba a diversos elementos, jugaron ayer en Chamartín.

La primera parte fué más movida y entretenida que la segunda, y durante ella el Madrid marcó dos tantos. En el segundo tiempo, los salmantinos, sin excederse, se emplearon con mayores energías que los locales y marcaron otros dos tantos, uno de ellos de penalty.

GUIA MEDICA
Odontólogos y clínicas

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 2).

CLINICA QUIRURGICA de NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO
E. Fernández Divar
CIRUGIA GENERAL. RAYOS X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 215
SEGOVIA
(Censura Sanitaria S. G. 103).

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerter y Vida, núm. 4. Tel. 34. Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 83).

B. BARAHONA
MEDICO OCULISTA
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, 3 (plaza de los Huertos), Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 89)

L. DE ANDRES SOLER
CIRUJANO-CALLISTA
Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 595

Juan Laá Infante
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 5 a 7 1/2
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 94)

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oído, del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (1.º izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 600
(Censura Sanitaria S. G. 14).

G. DIAZ
Médico oculista. Profesor del Niño Jesús y del Instituto de Higiene de Segovia. Consulta los jueves: de 11 a 1 y de 3 a 5. Juan Bravo, 2. Teléfono 209. Segovia

La población negra de EE. UU.

Un senador demócrata pide que sea distribuída por todo el país

El proyecto costaría 4.500 millones de dólares

Washington, 27.—El senador demócrata del Sur, Richar Russell, ha contestado al proyecto de ley sobre los derechos ciudadanos del Presidente Truman con otro proyecto de ley sobre una nueva distribución voluntaria de los blancos y los negros en todos los Estados Unidos, lo que exigiría un gasto de 4.500 millones de dólares.

El proyecto pide que se retire de los Estados del Sur del país una gran parte de la población negra para distribuirlos en otras zonas, de manera que el número de personas de raza blanca y raza negra con residencia permanente en el Sur guarden más proporción que en la actualidad.

El señor Russell señala que once Estados del Sur tienen hoy día un 75 por 100 de la población negra total de los Estados Unidos, y pide que sea igualado «el problema racial con el resto de la nación».

Conforme al proyecto de Russell se destinarian 4.500 millones de dólares para llevar a efecto la distribución. El Presidente de los Estados Unidos designaría una comisión de tres miembros, los cuales tendrían atribuciones y facultades para poder hacer préstamos para el transporte y el alojamiento inicial necesario y prestar hasta 10.000 dólares por cada persona que se reinstale. En el proyecto también se estudia la necesidad de unas mejores residencias que las que vienen ocupando en la actualidad, para todas las personas que se trasladen de lugar.

En los círculos parlamentarios se opina que el proyecto de Russell es una maniobra de diversión en la lucha que se libra actualmente en el Senado sobre las mociones para poner término a las tácticas obstruccionistas que los senadores del Sur han utilizado anteriormente para impedir la aprobación del proyecto de ley amparando los derechos ciudadanos.

Para luchar contra la división de Irlanda

Costello y De Valera han olvidado sus diferencias políticas

Dublín, 27.—El jefe del Gobierno, John Costello, y el ex presidente, De Valera, han olvidado sus diferencias políticas hasta llegar a unirse en un plan para luchar de nuevo en contra de la división de Irlanda.

Costello, De Valera y otros dirigentes de los partidos políticos irlandeses se han reunido para tratar de colaborar estrechamente en contra de la división de Irlanda.—Efe.

Los agregados aéreos norteamericanos en Moscú han salido de Madrid para Londres

Barajas, 28.—En avión han salido con dirección a Londres, el general Russell Randall y el capitán Medvedeff, agregados aéreos y naval a la Embajada de los Estados Unidos en Moscú. Los diplomáticos americanos, que llegaron en un avión especial a Barajas el día 26 del corriente, procedente de Roma, han sido huéspedes durante dos días de

Un receptor es siempre imprescindible en el hogar...

Receptor de plata

Es precisamente el aparato que Vd. desea y que adquirirá en **COLON, 1**

Publicidad RACES

CANTALEJO

Gran feria de toda clase de ganados denominada «Las Candelas»

Que se celebrará en esta ciudad en los días del 2 al 8 de Febrero

Dada la importancia ganadera de esta comarca y la concurrencia con que siempre se ha celebrado esta feria, que puede considerarse como una de las más importantes de la región, la hace que sea una de las más concurridas.

Se dispone en la localidad de aguas abundantes, así como de alojamientos amplios e higiénicos para estancia de los ganados, y fondas para hospedaje de los feriantes.

Se exigirán las guías sanitarias y conductes de ganado que señalan las disposiciones vigentes.

Durante los días de feria se celebrarán reñidos concursos de pelota, en los que se otorgarán premios de importancia entre los jugadores; habiendo también cines y bailes para la distracción de los feriantes.

El alcalde, José Martín Gil.—El secretario, Justo Sanz Peña.

AVISO

Traslado de oficinas del Instituto Nacional de Previsión, Delegación de Segovia.

Se advierte al público que las oficinas han quedado instaladas definitivamente en el edificio situado en la Plaza de la Reina Doña Juana, n.º 4

G. DIAZ
RELOJES Y JIJOS
CRONOGRAFOS

ENVIOS POR CORREO
DIRA CATALOGO GRATIS
INDUSTRIAL JUIZA
ANUARIADO CORREOS 89 740004

EL «RALLYE» INTERNACIONAL DE MONTECARLO

Algunos automovilistas españoles llevan una marcha regularísima

Con tiempo magnífico los participantes llegan a la meta

Montecarlo, 27.—Las jornadas del decimonoveno «rallye» automovilista a Montecarlo se han desarrollado con tiempo magnífico, y la llegada de los participantes a la meta ha sido presenciada por numerosísimo público.

Los primeros en llegar han sido los franceses, que salieron de Lisboa, entre ellos, Trevoix, que con éste ha participado en diez «rallyes» a Montecarlo, de los cuales en los años 1934 y 1939, triunfó. Otras dos veces se clasificó segundo, y otras dos, tercero. Interrogado por la Prensa, manifestó que el recorrido ha sido bueno, si bien a partir de Lyon encontraron alguna niebla.

Esta niebla a que aludió el francés Trevoix ha sido fatal para sus compatriotas Lahave y Quatrezous, que partieron de Estocolmo y que por aquella circunstancia, al evitar el choque con un camión, cayeron por un barranco, y si bien no sufrieron heridas de importancia, el coche quedó inutilizado para continuar la prueba. Como hay que hacer el cómputo de tiempos invertidos desde los diferentes puntos de partida, la clasificación aun no ha sido facilitada. Entre las personalidades que esperaban la llegada de los participantes, figuraban el ex Rey Miguel de Rumania y su esposa.

Sin pérdida de tiempo, los españoles hacen la última etapa

Barcelona, 27.—En el Real Moto Club se ha recibido un telegrama firmado por los automovilistas catalanes Giró Soler e Iglesias, anunciando desde Ginebra que están en la última etapa de su recorrido «rallye» a Montecarlo, sin pérdida de tiempo.

Por otra parte se sabe que Salvador Fábregas tampoco ha perdido tiempo hasta el día de hoy.

Residencia Católica de Estudiantes SAN JOSE

Bachillerato, Magisterio, Reválida. Las clases de Latín y Matemáticas de reválida se darán de ocho a diez de la noche.

Casa SOLERA presenta

200 pts al mes

200 pts al mes

335 pts al mes

125 pts al mes

RACES

PLAZOS SIN ENTRADA NI FIADOR

¡Aquí está... su marca preferida...!

RACES

Consulte en JOSE ZORRILLA, 38, las condiciones de venta de estos receptores y quedará asombrado

Publicidad RACES

LA ZONA SOVIETICA DE ALEMANIA AUN NO ESTA MADURA PARA SER ROJA

Será necesario consolidar el "orden comunista"

Berlín, 28 (1 t.).—El dirigente comunista alemán Otto Grotewohl, presidente del Congreso del partido comunista alemán, ha declarado que la zona soviética de Alemania no está todavía suficientemente preparada para ser una «democracia popular al estilo ruso». Después de dar a entender que la liquidación de los otros partidos en la zona de ocupación soviética será suspendida temporalmente, por lo menos, Grotewohl dijo: «Creemos que la discusión sobre la implantación rápida de una «democracia popular, es una equivocación. La principal labor del partido comunista es la consolidación general de un «orden democrático antifascista» en la lucha por el restablecimiento de la unidad alemana».—Efe.

Solemne entierro del obispo de C. Rodrigo Dr. Yurramendi

El prelado de Segovia figuraba en la fúnebre comitiva

Ciudad Rodrigo, 28.—Ayer, después de haberse celebrado las últimas misas de «corpore insepulto» en la capilla ardiente, instalada en el salón del trono del Palacio Episcopal, se organizó la comitiva fúnebre para el traslado del cadáver del doctor Yurramendi a la Catedral.

Abrieron marcha a la comitiva todas las cruces alzadas y mangas parroquiales, las banderas de todas las ramas de Acción Católica y de las Asociaciones católicas y entidades religiosas de la diócesis, seminaristas y párrocos.

A continuación era llevado el féretro, descubierta, a hombros de sacerdotes y seminaristas, y sobre el cadáver revestido de pontifical, figuraban el báculo y la mitra, atributos episcopales.

Seguían el obispo de Salamanca, doctor Barbadillo, quien representaba al arzobispo de Valladolid; obispos de Zamora, Segovia y Avila; monseñor Vizcarra, obispo de Ereso; el doctor Morcillo, obispo auxiliar de Madrid, y el vicario capitular de la diócesis de Ciudad Rodrigo, doctor Gavilán, en representación del nuncio de Su Santidad.

La presidencia civil y militar la ostentaban el gobernador civil de la provincia, don Diego Salas Pombo, en representación del presidente de las Cortes y del ministro de la Gobernación; director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollers, en representación del ministro de Justicia, y el señor Villalonga, de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas, en representación del ministro de Asuntos Exteriores, y el gobernador militar de Salamanca, en representación del capitán general de la región.

Concurrieron todas las autoridades y alcaldes de la provincia.

Detrás iba el duelo familiar. En el funeral representó al ministro de Asuntos Exteriores don Fernando Martín Sánchez Juliá, presidente de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas.

La Diputación y el Ayuntamiento de Guipúzcoa y el de Urbión, pueblo natal del finado, también enviaron nutridísimas representaciones.

A las doce llegó la comitiva, tras un recorrido por varias calles de la ciudad, en las que se agolpaba la muchedumbre, llena de la más profunda

El Presidente de Filipinas dedica un cariñoso recuerdo a España

Manila, 27.—El Presidente de la República de Filipinas ha visitado la histórica ciudad de Viga. A esta visita fue invitado por el ministro de España, señor Aguilar. En un acto público en el que se hallaban presentes más de 50.000 personas, el Presidente Quirino y el diputado señor Villanueva pronunciaron discursos en los que, aludiendo a los gloriosos vestigios españoles de que está llena la ciudad de Viga, dedicaron un cariñoso recuerdo a España.—Efe.

Franco fué un hombre providencial para España y el mundo

Es fabulosa la obra desarrollada por España en el Africa Occidental

Habla el Sultán Azul

Madrid, 28.—Se encuentra en Madrid el cherif Sidi Mohamed-el-Imán. Es conocida su vieja amistad hacia España y su influencia en toda la zona del Africa occidental. Ha venido desde el desierto a visitar nuestro país. El Sultán Azul ya conoce España. Estuvo en nuestra Patria durante el año 1937, en pleno movimiento Nacional, y visitó, entre otros puntos, Sevilla y Salamanca.

Entrevistado por un redactor de «Arriba», Sidi Mohamed-el-Imán ha dicho:

—Sentía una gran curiosidad por volver otra vez. En estos doce años de intermedio entre las dos visitas advierto grandes progresos. No conocía

Madrid, ciudad que me ha causado una gran impresión, a pesar de que ya tenía muchas referencias en cuanto a su grandiosidad. Las gentes, en Madrid, dan la impresión de hallarse entregadas a una gran laboriosidad. Hay un formidable ímpetu de vida. Ya he visitado la Ciudad Universitaria y otras zonas de Madrid, en las que se puede apreciar la gran labor de reconstrucción realizada. Sobre las ruinas y devastaciones que dejó la guerra en ellas se levantan ya calles modernas y edificios magníficos.

En todos los aspectos de la vida que me ha sido dable considerar, se advierte una gran obra de gobierno, la inspiración de un estadista que ha sabido lograr para su pueblo la tranquilidad, la paz y el orden, bases de ese dinamismo y esfuerzo que informa la vida española actual.

No desconozco las dificultades que ha sido necesario vencer. Franco es —dice, con la característica afección de su raza por los símiles— como un piloto sabio, fuerte y seguro que, venciendo todas las borrascas y todos los escollos, lleva su barco a puerto seguro.

A otra pregunta contestó:

—Si Franco fué un hombre providencial para España, lo fué también para el mundo. El ganó la primera batalla a los sin Dios, que venían a abolir las religiones y todo el sentido espiritual de la vida. La influencia de las doctrinas demoleedoras y materialistas hubiera sido también nefasta para nosotros.

Peró nosotros también le agradecemos la labor realizada en el Africa Occidental Española en lo material. Los nativos vivían una vida mísera y llena de privaciones. La obra de

(Continúa en la página 3)

Ha regresado a Madrid el ministro de Trabajo

Madrid, 28.—Procedente de Barcelona, llegó ayer en avión el ministro de Trabajo, señor Girón. A recibirle acudió el subsecretario del departamento.

El Presidente chino pide el cese inmediato de las hostilidades

Urge el cese del fuego para salvar miles de vidas

Una delegación nacionalista ha salido de Peiping

Shanghai, 28 (1 t.).—El Presidente de China, Li Tsung Yen, ha hecho un llamamiento por radio, desde Nankín, al jefe comunista Mao Tse Tung, pidiéndole un cese inmediato del fuego. Declaró que el Gobierno ha demostrado repetidas veces su deseo sincero de iniciar negociaciones de paz y conceder reformas políticas, tales como el poner en libertad a los prisioneros políticos y restablecimiento de la libertad de Prensa. Añadió Li que «miles de vidas podrán ser salvadas si la lucha cesa en un futuro inmediato. Hay que hacer algo, pero inmediatamente».—Efe.

DELEGACION DE PAZ A PEIPING

Nankín, 28 (1 t.).—Una delegación de paz saldrá por vía aérea mañana sábado, con dirección a Peiping, con el fin de intentar la celebración de negociaciones de paz con

LAS NEGOCIACIONES EGIPCIO-JUDIAS

En Rodas dicen que están a punto de fracasar

Y en Jerusalén opinan que habrá acuerdo antes del domingo

Jerusalén, 28 (1 t.).—El «Palestina Post», periódico que generalmente refleja la opinión del Gobierno judío, dice hoy que se obtendrá el éxito en las conversaciones entre Israel y Egipto, que se celebran en Rodas, antes del domingo. Añade el periódico que seguidamente se llegará a un armisticio por separado entre Israel y El Líbano.—Efe.

A punto de fracasar las negociaciones

Rodas, 28.—Están a punto de fracasar las negociaciones entre Egipto e Israel, según han manifestado funcionarios allegados al mediador de las Naciones Unidas, Ralph Bunche. Dichos informadores agregaron que ya se habían hecho planes para la partida del personal de las Naciones Unidas, en el caso de que se interrumpieran las conversaciones.

Un portavoz israelita dijo que pensaban regresar a Israel pronto, pues no podían perder más tiempo en Rodas.—Efe.

los comunistas. Dicha delegación está integrada por siete miembros.

Los comunistas exigen la entrega del dinero extranjero a cambio de los billetes rojos

Shanghai, 27.—Los gobernantes comunistas de Tientsin han ordenado a los dos millones de residentes de la ciudad que entreguen todo el dinero extranjero a cambio de los billetes comunistas y prometen mejor tipo de cambio para los obreros, estudiantes y pobres que para las demás personas. La orden entrará en vigor el día 31. Se trata de una de las primeras medidas en la prevista sovieterización del puerto norteño, cuyas experiencias bajo el dominio rojo son observadas por lo que puede ser indicio de la significación de la victoria roja para China.—Efe.

Los comunistas declaran «criminal de guerra» al vicario apostólico de Nankín

Nankín, 27.—Ha sido declarado «criminal de guerra» por los comunistas, el vicario apostólico de Nankín, según anuncia la radio de los rojos.

“LA GUERRA ES POSIBLE, AUNQUE NO INMINENTE”

Declaración del secretario del Ejército norteamericano

Washington, 27.—El secretario del Ejército, Kenneth Royall, ha declarado ante la Comisión de Fuerzas Armadas de la Cámara de Representantes, que la guerra no es inminente, «aunque sí es una posibilidad». Añadió que hay pocas probabilidades de que la tensión internacional se suavice en varios años. Royall ha pedido a la Comisión que apruebe los proyectos de ley que fijan los efectivos del Ejército y autorice una aviación de setenta grupos.

La legislación no dispone la constitución de un Ejército mayor; sino de un cuadro o marco permanente susceptible de expansión cuando el Congreso facilite el dinero, hasta un máximo de 837.000 hombres. Con arreglo a la actual ley de reclutamiento, el Ejército tiene una autorización temporal para dicho máximo de 837.000 hombres. También se pide en los proyectos de ley una aviación de setenta grupos aéreos, que necesitará ulteriores créditos.—Efe.

Truman llevará a cabo en cuatro años su programa político

Washington, 27.—Al ser interrogado el Presidente Truman en relación del procedimiento que piensa utilizar para llevar a cabo su programa político, éste dijo a los periodistas que lo efectuará gradualmente en los próximos cuatro años. Añadió que la Administración de «Cooperación Económica está ahora cumpliendo». También dijo que ha pedido al departamento de Agricultura y a to-

Un “criminal de guerra” japonés se convirtió al catolicismo poco antes de morir

Ciudad del Vaticano, 28 (1 t.).—Una agencia japonesa comunica la conversión al catolicismo, poco antes de morir, de uno de los generales calificados de «criminales de guerra». Propagandistas católicos norteamericanos recibidos por el Papa. Ciudad del Vaticano, 28 (1 t.).—El Santo Padre ha recibido en audiencia a un centenar de propagandistas internacionales de la juventud de Acción Católica norteamericana.—Efe.

Un frente árabe anticomunista en Oriente Medio

Beirut, 27.—Los enviados del Irak, Jamil El Madfal y el general Ismail Safwat Baja, que recorren los países árabes para tratar del problema de Palestina, tiene como misión, además, preparar el terreno para una conferencia de primeros ministros árabes, con el fin de estudiar la consolidación de un fuerte frente árabe «contra la propaganda comunista en el Oriente Medio».—Efe.

DESCARRILAMIENTO SIN VICTIMAS

Pero se ha perdido bastante material

León, 28.—En la pasada madrugada se registró un accidente ferroviario en la estación de Torneros, descarrillar un tren de mercancías. Varias unidades se salieron de vía. Por fortuna no hay que lamentar desgracias personales, aunque se ha perdido bastante material. Los trenes correos de Galicia y Asturias que iban con dirección a Madrid, donde habían de llegar esta mañana a las diez, se hallaban todavía en la estación de León. Tampoco han llegado, a las doce, los correos de Madrid, que tenían que haber pasado a las ocho de la mañana.—Cifra.

La sesión de ayer en los Comunes fué crítica para el Gobierno laborista

Bevin y el Gabinete estuvieron en peligro

Se trata de imponer una disciplina rígida en el partido.

Londres, 27.—La Cámara de los Comunes ha aprobado la política exterior de Bevin por 283 votos contra 193, después de un día de debate, durante el cual el secretario del Foreign Office ha sido duramente atacado por Churchill y otros diputados de la oposición y aun del mismo partido laborista.

Parece ser que el Gabinete británico, ha iniciado una encuesta sobre la crítica sesión desarrollada en los Comunes, que pareció poner en peligro en un momento dado a Bevin y al Gobierno en pleno, no habiéndose logrado los noventa sufragios de mayoría para la votación de confianza sino haciendo una «redada» de diputados incondicionales. Aun que Bevin indicase el propósito de dimitir, dice el redactor político de la Agencia Reuter, que no podría hacerlo, porque sus compañeros se esforzarían en disuadirle de tal idea.

La encuesta verificada tiene por objeto revisar la disciplina del partido laborista, en vista de que ya no puede contar el Gobierno con los votos de la oposición en materia de política exterior, materia en que una buena parte de los laboristas han venido votando en contra. La posibilidad de instaurar una disciplina rígida en el seno del partido tropieza

(Continúa en la página 3)

Hondas diferencias para la conclusión del Pacto defensivo de Escandinavia



El día 22 del actual, los presidentes de Consejo, los ministros de Asuntos Exteriores, los de Defensa Nacional y otros miembros de los Gobiernos de Suecia, Noruega y Dinamarca, se reunieron en Copenhague para discutir cuestiones concernientes al plan defensivo escandinavo y a la actitud que han de adoptar ante la alianza del Atlántico Norte. La primera conferencia se celebró en el palacio del Parlamento danés. En la fotografía aparece, en pie, el presidente del Consejo de Dinamarca, M. Hedtoft, y a izquierda y derecha del mismo aparecen las personalidades antes citadas.

Oslo, 27.—El ministro de Asuntos Exteriores de Noruega, Halvard Lange, ha declarado hoy al Parlamento —dos días antes del comienzo en Oslo de las conversaciones entre los tres países escandinavos sobre la defensa conjunta de los mismos— que existían hondas diferencias en cuanto al carácter de la alianza defensiva, cuyo concierto se persigue, y que Nortega hizo concesiones considerables al aceptar en principio una alianza escandinava no ligada a otro sistema de seguridad regional, mientras que Suecia hizo también una cohesión

considerable al aceptar en principio una alianza con Noruega y Dinamarca, abandonando su tradicional neutralidad.

Añadió Lange que los tres países están conformes en la necesidad de poder obtener oportunamente del exterior, en condiciones económicas concertadas, el material preciso para la defensa común, así como en que la alianza escandinava no sería lo suficientemente fuerte en lo militar para poder defenderse sus firmantes sin ayuda militar exterior.—Efe.

LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, encárguelos en

EL ADELANTADO